

## Отзыв

научного руководителя, доктора медицинских наук

Акопова Андрея Леонидовича

о Романихине Аркадии Игоревиче - авторе диссертации на тему «ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫПОЛНЕНИЯ АНАТОМИЧЕСКИХ РЕЗЕКЦИЙ ЛЕГКОГО У БОЛЬНЫХ С СОПУТСТВУЮЩЕЙ ХРОНИЧЕСКОЙ ОБСТРУКТИВНОЙ БОЛЕЗНЬЮ», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.17 - «Хирургия»

Романихин Аркадий Игоревич родился в 1991г. в г. Самарканд (республика Узбекистан). В 2014 году окончил ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова» Минздрава России по специальности «лечебное дело», в 2015 году завершил обучение в клинической интернатуре по специальности «хирургии», в 2017 г – в клинической ординатуре по специальности «торакальная хирургия» на кафедре Хирургии госпитальной с клиникой ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова».

С 2014 по 2018 год – работал преподавателем кафедры клинической анатомии и оперативной хирургии имени профессора М.Г. Привеса. 2015 – 2020 год – врач хирург хирургического отделения №4 (неотложной хирургии) НИИ Хирургии неотложной медицины. С 2021 года по настоящее время – врач хирург КДЦ ГКБ № 23 имени И. В. Давыдовского.

За период обучения и работы в Университете, Романихин А. И. продемонстрировал ответственность, стремление к новым знаниям, обучаемость. С начала трудовой деятельности проявил интерес к одной наиболее актуальных проблем современной торакальной хирургии – хирургическому лечению пациентов с ограниченными функциональными резервами из-за сопутствующей хронической обструктивной болезни легких.

Романихин А. И. проходил стажировку в университете города Белосток (Польша). Неоднократно выступал с докладами на научных конференциях.

Автор использовал материал НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова, который является одним из крупнейших в стране относительно проведения анатомических резекций легкого пациентам с ограниченными функциональными резервами при сопутствующей хронической обструктивной болезни легких. Романихиным А. И. осуществлен подготовительный этап исследования – постановка цели и задач, сбор фактического материала по теме диссертации, сбор и систематизация результатов исследований, составление электронной базы данных и статистическая обработка данных, анализ и оформление

результатов исследования. Принимал участие в большей части выполненных операциях. Подготовлены публикации по результатам проведенного исследования.

Результаты исследования, полученные Романихиным А. И., опубликованы в 5 научных работах, из которых 5 - в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации для публикации результатов научных исследований. Результаты работы внедрены и используются в практической работе онкологического отделения №4 (торакальной хирургии) клиники НИИ хирургии и неотложной медицины ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова» Минздрава РФ, отделения торакальной хирургии СПб ГБУЗ "Городская Покровская больница".

Высокий уровень профессиональной подготовки, хорошее отношение к пациентам, а также качество проделанной научной работы и большой исследовательский потенциал позволяют считать Романихина А. И. сформировавшимся ученым, достойным присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
профессор, доктор медицинских наук,  
профессор кафедры  
Хирургии госпитальной с клиникой  
ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский  
государственный медицинский университет  
им. И. П. Павлова» Минздрава РФ



Акопов А. Л.

197022, Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого 6-8

26.02.21